
令和２年７月下旬配付

矢板市学校栄養職員研究会

１　あなたは学校給食がすきですか。

２　あなたは学校給食で出された食事は全部食べていますか。

３　あなたが食事をするとき、気をつけていることは何ですか。

４　あなたはきらいな食べ物が食事にでたとき、どうしていますか。

 【 学校給食と食生活に関するアンケート結果から 】
　令和２年６～７月に市内の小学校５年生、中学校２年生を対象に実施した「学校給食と食生活に関するアン
ケート」結果についてまとめました。（実施人数：小学校５年生251人、中学校２年生243人、計494人）
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⑦お菓子等を食べすぎないこと

⑥清涼飲料水等を飲みすぎないこと

⑤牛乳を家でも飲むこと

④野菜を食べること

③すききらいをしないこと

②ゆっくりとよくかんで食べること

①朝・昼・夕の３食を必ず食べること
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合（％）
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給食を残す理由として

は、小中ともに「きらいな

ものがあるから」が最も多

く、次いで「量が多い」

「時間が足りない」となっ

ていました。



６　朝食はどんなものを食べることが多いですか。

７　いつも夜何時ごろ寝ますか。

８　いつも朝何時ごろ起きますか。

５　あなたは朝食を食べますか。
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毎日食べる
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主食のみ

主食＋主菜

主食＋副菜

主食＋主菜＋副菜

おかずのみ

その他

無回答
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９時前

９～１０時

１０～１１時

１１～１２時

１２時すぎ

無回答
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６時前

６～７時

７～８時

８時すぎ

無回答

小学校では９０％、中学校では７７％の人が毎日朝食を食べていますが、目標は「１００％」です！さらに毎日食べて

いる人も、主食（ごはん・パン・麺など）のみという場合も多く、「主食＋主菜＋副菜」をそろえたバランスのよい朝食

を食べている人は中学校で５人に１人、小学校ではなんと１０人に１人程度しかいないことがわかりました。

小学生は

夜９～１０時

中学生は

夜１０～１１時

には寝るように

しましょう！

1日の生活リズムは朝食から！！
脳をきちんと働かせるためには、ブドウ糖というエネルギー源が必要です。人間が１回の食事で体内に蓄えられるブドウ

糖の量は１２時間分です。夕食をとった後、翌日の朝ごはんをぬき、給食まで何も食べていないと、脳がエネルギー不足

をおこしてうまく働かなくなります。しかし、朝ごはんが「主食のみ」では、せっかく食べても脳はうまく働いてくれません。お

かずがたくさんある朝ごはんを食べた方が、脳は活発に働き、発達します。 朝から脳をしっかり活動させるためには、主

食＋主菜＋副菜をそろえて、バランスよく食べましょう！！
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